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Mah delničarji očitajo netransparentno
zbiranje pooblastil za skupščino Krke
Na včerajšnji skupščini Kr-
ke so predstavniki Društva
malih delničarjev zaradi
ocene, da je bilo zbiranje
pooblastil za skupščino
netransparentno, napove-
dali izpodbijanje vseh
sprejetih sklepov. Predse-
dnik uprave Krke Jože Co-
larič je sicer ocenil, da je
bilo lansko leto za družbo
eno najtežjih doslej.

/ Dragana Stankovič

Delničarji novomeške Krke so na vče-
rajšnji skupščini, kjer je bilo prisotne-
ga 59,6 odstotka kapitala, potrdili pre-
dloge uprave, med drugim tudi tistega
o 2,2 evra visoki dividendi, in izvolili
nov nadzorni svet za prihodnjih pet
let, upravi in dosedanjim nadzornikom
pa podelili razrešnico. Povsem brez za-
pletov pa ni šlo, saj je društvo Mali del-
ničarji Slovenije (MDS) zaradi po
njihovem mnenju zakonsko spornega
pridobivanja pooblastil delničarjev na-
povedalo izpodbijanje vseh sprejetih
sklepov. Krkaši so namreč od malih
delničarjev za to skupščino zbrali okoli
20 odstotkov vseh delnic, pri zbiranju
pooblastil pa ni bilo jasno razkrito, da
so trije pooblaščenci člani Krkine
uprave.

Colarič: Valutna tveganja
uspešno obvladujemo
Predsednik uprave Jože Colarič, ki je
lansko leto označil za eno najbolj
kompleksnih in razgibanih v 60-letni
zgodovini družbe, je včeraj pojasnjeval
posledice tečajnih nihanj v vzhodni
Evropi, zlasti ruskega rublja, ki klestijo
Krkine prihodke. Krka je namreč lani
zaradi valutnih tveganj izgubila okrog
100 milijonov evrov. Če pa bi bila Krka
na ta tveganja ustrezno pripravljena
tudi s finančnimi mehanizmi, bi bil pa-

dec po nekaterih ocenah bistveno
manjši. Colarič te trditve zavrača, češ
da bi bilo takšno zavarovanje tveganj
dražje, učinek pa bistveno manjši.

Kot je še pojasnil, Krka valutna tve-
ganja obvladuje že desetletja in ima
pozitivni finančni izid. »Gibanje tečaja
rublja v zadnjih tednih in mesecih ka-
že na to, da so bili naši pristopi tudi v
letu 2014 pravilni. Če bi mi konec leta
finančno zavarovali tveganja, bi imeli
danes 51 milijonov evrov izgube, a
imamo lep dobiček.«

V lanskem letu so tako neto negativ-
ne tečajne razlike znašale dobrih sto
milijonov evrov, kar je 72,5 milijona
evrov več kot v letu 2013. Vendar je bi-
lo po Colaričevih besedah realiziranih
zgolj 30 odstotkov tečajnih razlik. Le-
tos se rubelj sicer popravlja, tako je Kr-
ka v prvem četrtletju beležila 21 milijo-
nov evrov pozitivnih tečajnih razlik, ta
trenutek pa so te še bistveno večje,
pravi Colarič. Zato skupina Krka tudi v
prihodnje ohranja obstoječo strategijo
glede valutnih tveganj. »Seveda pa se
ne bomo tega držali kot pijanec plota,
ampak bomo ves čas spremljali tudi
možnosti za zavarovanje valutnih tve-
ganj po finančni poti.« Tudi po bese-
dah dosedanjega predsednika nadzor-
nega sveta Jožeta Leniča je uprava
svoje odločitve sprejemala »skrbno«.

Letošnji dobiček na ravni lanskega
V prvem polletju letos je Krka ustvari-
la 580 milijonov evrov prodaje, kar je
tri odstotke manj kot v enakem ob-
dobju lani, predvsem na račun predvi-
denega 20-odstotnega zmanjšanja
prodaje v vzhodni in jugovzhodni
Evropi, kar pa v rubljih sicer pomeni
celo petodstotno rast. Prodaja naj bi
se povečala v srednji, zahodni Evropi
ter na čezmorskih tržiščih. Do konca
leta naj bi Krka ustvarila 1,26 milijarde
evrov prodaje, dobiček naj bi ostal na
ravni lanskega, to je okrog 166 milijo-
nov evrov, skoraj toliko pa načrtujejo
tudi investicij.

Društvo Mali delničarji Slovenije
tudi ni uspelo s predlogom, da se v
nadzorni svet namesto Sergeje Slap-
ničar z ekonomske fakultete imenu-
je njihov predsednik Rajko Stanko-
vič. Poleg Slapničarjeve bodo tako
prihodnjih pet let v Krkinem na-
dzornem svetu kot predstavniki del-
ničarjev sedeli še dr. Julijana Kristl s
fakultete za farmacijo, predsednik
uprave BTC Jože Mermal, predsed-
nik uprave Zavarovalnice Triglav
Andrej Slapar, predsednik uprave
SDH Matej Pire ter članica uprave
Kapitalske družbe Anja Stroj in
Štampar. x
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Prvi moz Krke Jože Colarič zavrača ocene, da je tveganja zaradi nihanja rublja lani slabo obvladoval, Os Tomaž Zajelšnik ZI™
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